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Σας απευθύνω αυτήν την επιστολή με έντονο, ομολογώ, συναίσθημα πικρίας από αυτά που
είδα και επίσης με έντονη απογοήτευση από αυτά που δεν είδα.

  

Κατανοώ, βέβαια, ότι πιθανόν οι προτεραιότητες του Δήμου να είναι άλλες και να ισχύει και
στην προκειμένη περίπτωση η γνωστή σ’ όλους μας παροιμία “Όσα ξέρει ο νοικοκύρης δεν
τα ξέρει ο μουσαφίρης”. Ζητώ, λοιπόν, την κατανόησή σας, αν κάτι μου διαφεύγει.

  

Και να τι θέλω να θέσω υπ’ όψιν σας: 

  

Κατά τη διάρκεια των άγιων ημερών του Πάσχα βρέθηκα στο χωριό μου, στα Βρυσικά.
Λατρεύω τον τόπο μου και δε χάνω την ευκαιρία να τον γνωρίζω και σε φίλους μου που
κατάγονται από άλλα μέρη της Ελλάδας. Με διάθεση φυσιολατρική και παρασυρμένος από
τον υπέροχο καιρό αυτής της εποχής παρότρυνα, λοιπόν, μια ομάδα φίλων -Βρυσικιωτών
και άλλων-

  

για ένα περπάτημα στην τριγύρω του χωριού περιοχή.         

  Περπατώντας μέσα από αγροτικούς δρόμους και χωράφια φτάσαμε στον κατηφορικό
ασφαλτοστρωμένο (άλλοτε) δρόμο που οδηγεί προς το ποτάμι. Απογοητεύτηκα
διαπιστώνοντας ότι ο δρόμος έχει πλήρως καταστραφεί, προφανώς από τα βαριά φορτία
των φορτηγών που πηγαινοέρχονται φορτωμένα με άμμο.

  

Η ιστορία αυτή του εργοταξίου με την άμμο θα έπρεπε και θα ΠΡΕΠΕΙ να λειτουργεί
ευεργετικά και ανταποδοτικά προς το χωριό και προς τους κατοίκους του και όχι
καταστροφικά τόσο σε υποδομές όσο και σε περιβάλλον και σε αισθητική.

  

Στη συνέχεια της πορείας μας κατευθυνθήκαμε στην παραποτάμια περιοχή ακριβώς μετά
το εργοτάξιο, όπου συγκεντρώνεται η άμμος. Εκεί ολόκληρη η περιοχή έχει μετατραπεί σε
χώρο συγκέντρωσης μπαζών από όλο το χωριό ή και από όλα τα τριγύρω χωριά.
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Δεν εξετάζω επί του παρόντος αν καλώς ή κακώς τα εναποθέτουν εκεί (κακώς, βέβαια,
κατά την άποψή μου), όμως θα έπρεπε ο ΔΗΜΟΣ έγκαιρα να αποκαταστήσει όλη αυτή την
απαράδεκτη εικόνα που δυσφημίζει και προσβάλλει τους Βρυσικιώτες και τον Δήμο μας.
Καθώς η περιοχή κατά κάποιο τρόπο αποτελεί την πύλη εισόδου και του χωριού αλλά και
του Δήμου ολόκληρου.

  

Το ενδεχόμενο να μην έχει περάσει από το συγκεκριμένο σημείο κάποιος υπεύθυνος του
Δήμου ή και εσείς προσωπικά αποτελεί κατά κάποιο τρόπο ελαφρυντικό στοιχείο. Έχω την
εντύπωση όμως ότι πρέπει να κάνετε τον κόπο να περάσετε το συντομότερο δυνατό από
εκεί, για να σχηματίσετε «ιδίοις όμμασι» μια πλήρη εικόνα αυτής της έντονα δυσάρεστης
κατάστασης.

  

Επίσης, στην ίδια ευθεία και σε βάθος περίπου πεντακοσίων μέτρων η παραποτάμια
περιοχή έμεινε χωρίς αποθέσεις μπαζών.

  

Θερμή παράκληση, Αγαπητέ Δήμαρχε, να ασχοληθείτε με την αποκατάσταση του όλου
χώρου ζητώντας παράλληλα και από τον εργολάβο του εργοταξίου την απαραίτητη
αποκατάσταση της περιοχής. Καλά θα είναι οι Βρυσικιώτες κυρίως να έχουν μία ξεχωριστή
ανταποδοτικότητα της περιβαλλοντικής ακαταστασίας, που δημιουργεί η εν λόγω μονάδα.

  

Πιστεύω, Δήμαρχε, ότι σε μια εποχή που όλοι μιλάνε για πράσινη ανάπτυξη και
περιβαλλοντική ευαισθησία
επιβάλλεται και ως Δήμος να μπείτε μπροστά και να αναλάβετε τέτοιες δράσεις.

  

Με την κατανόησή σας και με την πίστη για κάτι καλύτερο, 

  

  

Διατελώ με τιμή 
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Χρήστος Γκροζούδης 
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